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HAms: Urops
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298535/answer/298556




obptiit meHb. Ecniu y Bac GBI OIBIT 1TOJI0BOM KU3HU, TO HYKHO caTh aHanu3sl Ha WUIITITI
(vH(eKMY, TepeaoIrecs MOJIOBEIM ITyTEM), a TaK¥Ke II0CEB BhIIeIeHUY (M/IM CIIEpPMEI) Ha (QIopy 4
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKAM. [ToKpacHeHre U K¥KeHHe MOTYT OBITh IpHU3HaKaMu HH(DEeKIuH 1
3TO SIBNISIETCS TTOKa3aHueM st o0cienoBaHus. Bo3M0oXHO, Ma3u TYT He IIOMOT'YT - Hy?KHO MCKaThb
IPUYNHY U YCTPAHATh ee. YOauu.



